

Pokyny k zájezdu do Londýna a okolí

11. - 16. 5. 2023

Sraz k odjezdu: čtvrtek, 11. 5. v 11,45 u školy (ulice Školní)

Odjezd: cca 10 - 15 minut po čase srazu

Návrat: úterý, 16. 5. v 16 - 19 hod. na stejné místě, budeme průběžně informovat z cesty

Doporučené jídlo na cestu: čtvrtek večeře, pátek snídaně + oběd, v rodinách začínáme večeří v pátek večer, na oběd bude možnost si již něco zakoupit v Londýně kolem poledne

Jídlo a pití v autobuse: teplé a studené nealko nápoje, vše za Kč
možnost vaření párků x gulášů, dle nabídky od řidičů, objednávky dle přihlášky, (cena 50 Kč/pokrm),

Ubytování v rodinách: pátek, 12. 5. až pondělí, 15. 5. 3 noci Londýn/Harrow

Jídlo v rodinách: pátek, 12. 5. večeře až pondělí, 15. 5. snídaně (3x snídaně + 3x večeře)

Průvodce CK: ing. Michal Chalupa (+420 601 340 159)

Nutné zkontrolovat před odjezdem: **PLATNÝ CESTOVNÍ PAS** (už jen a pouze cestovní pas, již ne OP), potvrzení o zdravotním stavu/bezinfekčnost, kopie kartičky ZP (dle požadavků školy)....

Seznam doporučených věcí s sebou:

nutná pohodlná obuv (výlety), oblečení na 7 dní - dle předpovědi počasí + náhradní obuv, nepromokavá bunda/pláštěnka, toaletní potřeby, ručník, přezůvky do rodin, léky, batůžek na výlety, deštník, čepice s kšiletem proti sluníčku, tmavé brýle,...

Peníze na vstupy: min. 150 liber

Kapesné: dle vlastního uvážení, součástí zájezdu je i návštěva obchodních domů a možnosti nákupů

Dárek do rodiny: je milé přivést maličkost do rodiny, něco typického pro Prahu nebo ČR (ne alkohol), není to ale povinné....

Doklady:

Pro úspěšné absolvování zájezdu **je nezbytné mít s sebou platný cestovní pas**. Přestože pro cestu do ostatních zemí EU stačí OP, **pro vstup do Velké Británie je zapotřebí mít s sebou platný cestovní pas**. Platnost cestovního dokladu si před odjezdem, prosím, zkontrolujte, musí být platný alespoň po předpokládanou dobu pobytu mimo ČR.

Cizinci ze zemí mimo EU potřebují pro cestu do Velké Británie kromě svého platného cestovního pasu také standardní turistické vízum.

Pro případ ztráty je vhodné mít s sebou kopii nebo vyfocenou identifikační stránku z cestovního dokladu v mobilním telefonu.

Aktuální informace o potřebných cestovních dokladech naleznete na internetových stránkách Ministerstva zahraničních věcí ČR.

Za platný cestovní doklad a dodržení podmínek vstupu do navštívených zemí nese zodpovědnost účastník zájezdu.

Pravidla návratu do ČR

Od 9. 4. 2022 není při návratu ze zahraničí třeba vyplňovat Příjezdový formulář ani předkládat doklad o bezinfekčnosti.

Podrobné informace naleznete na stránkách Ministerstva zahraničních věcí (www.mzv.cz).

Cesta

Cesta do Velké Británie a zpět i cestování mezi jednotlivými památkami je zajištěno zájezdovým autobusem splňujícím všechny nezbytné normy (např. bezpečnostní pásy), vybaveným klimatizací, kávovarem, minibarem, ledničkou, videem aj. Je dobré být na cestu připraven, doporučujeme polštářky a deky, případně hudební přehrávače, knihy. Během cesty bude podáván výklad a pouštěno video. Bezpečnostní a hygienické přestávky při přejezdech budou po cca 3,5 - 4 hodinách. Doporučujeme částku cca 5,- € v drobných mincích na placené toalety.

Zavazadla

Doporučujeme vzít si 2 zavazadla - **menší příruční zavazadlo**, které si účastník s sebou vezme do autobusu a **větší zavazadlo**, které bude uloženo v zavazadlovém prostoru autobusu. Do příručního zavazadla doporučujeme si zabalit jídlo a nápoje na první a druhý den zájezdu, základní hygienické potřeby (večerní a ranní hygiena po cestě do Anglie a zpět probíhá na toaletách u čerpacích stanic nebo v motorestech), pravidelně užívané léky, doklady, peníze, fotoaparát, deštník nebo pláštěnku a věci na dlouhou cestu (polštářek, deku, hudební přehrávače, knihu nebo časopis). Do velkého zavazadla doporučujeme zabalit vhodné oblečení (raději více tenkých vrstev), pyžamo, přezůvky, toaletní potřeby, ručník/osušku, adaptér, nabíječky. K zavazadlům uloženým v zavazadlovém prostoru autobusu budou mít účastníci přístup až při příjezdu na ubytování.

Co se týká „**většího zavazadla**“ na cestu do zavazadlového prostoru, nedávejte, prosím, dětem zbytečně velké kufry, autobus je sice uveze, ale bývá problém při rozvozu osobními auty do rodin na ubytování....

Od rodin máme tento požadavek:

PLEASE TRAVEL WITH CABIN SIZE SUITCASE or BACKPACK, IF LAUGGAGE DOES NOT FIT IN THE CAR, YOU WILL NEED TO PAY FOR A TAXI

Bankovky a mince GBP

V Británii platí nové **plastové** bankovky již ve všech nominálních hodnotách, tedy **5, 10, 20 a 50 liber**.

Staré (papírové) bankovky již neplatí, nikde je nepřijímají a ani žádná komerční banka nebo směnárna v Anglii je nevyměňuje (pouze Bank of England v Londýně).

Tyto staré papírové bankovky nemá smysl dnes již do Británie vozit.

Totéž se týká i jednolibrových mincí, staré ("jednobarevné") už neplatí, v platnosti jsou jen nové, "dvoubarevné" 1 GBP mince (střed "stříbrný", okraj "zlatý").

Staré jednolibrové mince už nevyměňuje ani Bank of England.